
 

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  

 

(сімдесята сесія восьмого скликання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

від 23 грудня 2025 року         № 429 

 

Про внесення змін у рішення  

сорок четвертої сесії міської ради  

восьмого скликання від 21 грудня 2023 року  

№408 "Про затвердження Програми розвитку  

культури і мистецтва в Миргородській  

міській територіальній громаді на 2024-2026 роки"  

 

Відповідно до п. 22 ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" 

міська рада   

в и р і ш и л а : 

 

 

1. Внести зміни у рішення сорок четвертої сесії міської ради восьмого скликання від 21 

грудня 2023 року №408 «Про затвердження Програми розвитку культури і мистецтва в 

Миргородській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки» та викласти 

«Програму розвитку культури і мистецтва в Миргородській міській територіальній 

громаді на 2024-2026 роки» у новій редакції (додається). 

 

2. Фінансовому управлінню міської ради (Скляр С.М.) передбачити у бюджеті 

Миргородської міської територіальної громади кошти на реалізацію даної Програми. 

 

3. Відділу культури міської ради (Ошека О.Ю.) забезпечити координацію та виконання 

Програми розвитку культури і мистецтва в Миргородській міській територіальній 

громаді на 2024-2026 роки. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради з 

питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, впровадження цифрових технологій, 

регламенту, депутатської етики та діяльності депутатів (Фененко В.В.) та з питань 

бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та 

розвитку сільських територій (Сєров В.В.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                        Сергій СОЛОМАХА                  
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Миргород 2025 



I. Паспорт  програми 

розвитку культури і мистецтва в Миргородській міській територіальній 

громаді на 2024 – 2026 роки 

 

1 Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ культури міської ради 

2 Розробник Програми  Відділ культури міської ради 

3 Відповідальний 

виконавець Програми 

Відділ культури міської ради 

4 Виконавці Програми Заклади культури і початкової мистецької освіти 

5 Термін реалізації 

Програми 

2024-2026 роки 

6 Мета Програми - досягнення стратегічних цілей розвитку Миргородської 

міської територіальної громади, а саме: відродження та 

збереження культурної спадщини, надання якісних 

культурних послуг задоволення культурних та духовних 

потреб жителів і гостей громади, 

- вдосконалення та розвиток культурного потенціалу 

громади,  

- збереження автентики, зміцнення самоідентичності,  

- створення сприятливих умов для розвитку самодіяльної 

народної творчості,  

- створення  сприятливих  умов  для  виявлення і розкриття 

талантів, виховання творчих особистостей,   

- задоволення  духовних  і естетичних  потреб жителів 

громади,   

- популяризація автентичних звичаїв та обрядів,  

- організація змістовного дозвілля та масового культурного 

відпочинку населення громади,  

- забезпечення  доступності  закладів  культури  для  всіх 

верств  населення громади, 

- забезпечення доступності початкової мистецької освіти 

для жителів громади.  

7 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

всього 

зокрема: 

-коштів бюджету 

Миргородської міської 

територіальної 

громади; 

 
261 000 грн 
 
 
 
 
 
161 000 грн 
 
  
 



-інші джерела (грантова 

підтримка, кошти 

інвесторів, 

матеріально-технічна, 

гуманітарна допомога, 

меценатство) 

 
 
 

100  000 грн 
 

8 Очікувані результати 

виконання 

- збереження мережі закладів культури, забезпечення їх 

належного функціонування, 

- задоволення духовних та естетичних потреб жителів 

Миргородської міської територіальної громади, 

- поліпшення культурного обслуговування та організації 

змістовного дозвілля миргородців, 

- залучення всіх верств та вікових категорій миргородців до 

участі у культурному житті громади, 

- підвищення якості надання культурних послуг, 

- підвищення рівня виконавської майстерності колективів 

художньої самодіяльності громади, 

- збереження культурної спадщини громади. 

9 Ключові показники 

ефективності 

 

 

- кількість проведених заходів, 

- кількість залученої аудиторії, 

- середні витрати на проведення одного заходу, 

- кількість учасників художньої самодіяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



II. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма  

 

Програма розвитку  культури i мистецтва в Миргородській міській територіальній 

громаді на 2024 — 2026 роки (далі - Програма), розроблена відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, базується  на 

Конституції України, Законах України «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», 

«Про засади державної політики національної пам’яті Українського народу», «Про 

бібліотеки  та бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про позашкільну освіту» 

і передбачає вдосконалення реалізації державної політики у галузі культури громади, 

збереження та розвиток культурного потенціалу, забезпечення підтримки діяльності 

професійних та аматорських колективів в існуючих економічних умовах, дослідження, 

збереження, популяризацію матеріальної та нематеріальної культурної спадщини, організацію 

змістовного дозвілля та культурного обслуговування населення, естетичне виховання дітей та 

молоді, забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення, створення 

максимально сприятливих умов для творчого  формування особистості, розкриття її 

здібностей, задоволення духовних і естетичних потреб, відродження та популяризацію 

національних звичаїв та обрядів. 

У підпорядкуванні відділу культури діють: 17 клубних закладів, дитячо-юнацька 

бібліотека, публічна бібліотека та 11 її бібліотек-відділів, 2 музеї, школа мистецтв.  

На території громади на обліку знаходяться 72 об’єкти культурної спадщини, серед яких 

2 – національного значення. До об’єктів місцевого значення належать 3 пам’ятки архітектури, 

64 пам’ятки історії, 3 об’єкти археології. 

Завдяки вагомій підтримці Миргородської міської ради протягом попередніх років 

вирішувались нагальні питання підтримки та розвитку галузі культури. Водночас, враховуючи 

незадовільний стан будівель закладів культури громади у сільській місцевості, існує попит на 

більш якісний культурний, освітній продукт з урахуванням державних соціальних стандартів. 

Існує низка проблем, які вимагають більш комплексного підходу та тривалих термінів 

реалізації.  Стан матеріально-технічного забезпечення закладів культури потребує постійного  

оновлення. Є щорічна потреба у поточних та капітальних ремонтах об’єктів. Необхідним є 

виконання заходів з енергозбереження, термомодернізації, протипожежної охорони та 

охорони праці.  

У значній частині клубних закладів, особливо в сільській місцевості, простежуються 

несучасні форми та методи роботи. Застаріла матеріально-технічна база: глядацькі крісла та 

одяг сцени не оновлювалися багато років, старі сценічні костюми, відсутність або мала 

кількість сценічного освітлення. Сучасні умови вимагають впровадження новітніх 

технологічних процесів у роботу закладів культури.  

Бібліотечний фонд усіх бібліотек громади станом на 01.01.2025 р. становив 175586 екз. 

Фонд поступово зменшується у зв’язку зі списанням російськомовних видань, неактуальних, 

надмірно дубльованих та зношених видань. Надходження нової літератури  не змінює 

тенденцію останніх років до зменшення фондів публічних бібліотек. Але головним позитивом 

даного процесу є актуалізація фондів та вилучення з бібліотечного простору документів, що 

глорифікували росію та колоніальний режим.  

Загальна кількість користувачів публічних бібліотек теж дещо зменшується. Причинами 

є обмеження воєнного стану та міграція населення. Необхідно додати ще одну причину- 

користувачів бібліотек на сьогодні не задовольняють старі приміщення бібліотек, застаріле 

обладнання, відсутність діджиталізації. Бібліотеки потребують не лише поповнення фондів 

новими надходженнями, а й запровадження сучасних технологій.  

Наша мета - розвиток бібліотек як сучасних культурно-освітніх та смарт-центрів. 

Ухвалення Програми дасть змогу продовжити дану роботу. 

Музеї громади відіграють важливу роль у збереженні та популяризації безцінних 

пам’яток культури, мистецтва, історії. 



Одним із критеріїв успішної діяльності музеїв є створення нових, сучасних музейних 

проєктів та модернізація матеріально-технічної бази. На жаль, сьогодні реалізація сучасних 

музейних проектів - дуже затратна річ, і більшість цікавих креативних ідей так i залишаються 

ідеями. Для створення нових інтерактивних проєктів необхідно сучасне матеріально-технічне 

забезпечення музейних закладів. 

Втілення заходів Програми пожвавить роботу музейних закладів у плані їх залучення до 

проведення культурно-мистецьких заходів в громаді, чим сприятиме рекламі та збільшенню 

кількості відвідувачів самих закладів. 

У Миргородській школі мистецтв навчаються 360 учнів, з них 300 – на музичних відділах 

і 60 – відділ образотворчого мистецтва. Школа у 2023 році значно покращила своє 

матеріально-технічне забезпечення, переїхала до відреставрованого історичного приміщення, 

оновила меблі та шкільне обладнання. Проте, треба зазначити, що школа мистецтв потребує 

придбання нових музичних інструментів, звукопідсилюючої апаратури, технічних засобів, 

якісної музичної літератури для активізації та модернізації навчально-виховного процесу. 

Заклад здійснює активну концертну та просвітницьку діяльність. Успішно діють 14 

дитячих творчих колективів. Кожного року, за умови безпекової ситуації, школа мистецтв 

організовує два масштабних фестивалі, дарує жителям громади багатогодинний концерт живої 

музики під відкритим небом. Традиційно щорічно педагоги та учні школи додають у 

мистецьку скарбничку громади  значну кількість нагород з різного рівня конкурсів та 

фестивалів. В останні роки значно покращився рівень надання початкової мистецької освіти у 

класі образотворчого мистецтва. Юні художники стали виборювати нагороди на престижних 

міжнародних конкурсах, фестивалях, виставках, засвідчуючи гарний рівень i значний 

мистецький потенціал школи.  

Виділення коштів Програми на забезпечення участі учнів школи у мистецьких змаганнях 

сприятиме не лише підняттю рівня виконавської майстерності, а  і підняттю іміджу 

навчального закладу та громади в цілому. Необхідно забезпечити доступність до навчання та 

виконання у повному обсязі освітніх програм та робочих навчальних планів початкової 

мистецької освіти. 

Необхідне фінансування на виготовлення облікової документації на об’єкти культурної 

спадщини з подальшим заключенням охоронних договорів. Наше завдання - зробити все 

можливе для збереження української культурної спадщини наступним поколінням. Кошти 

Програми слугуватимуть збереженню і популяризації нашої спадщини. Необхідним є 

вилучення з громадського простору об’єктів культурної спадщини, які підпадають під дію 

законодавства у напрямку деколонізації та декомунізації.   

Потребує підтримки видавнича, виставкова діяльність, гастрольно-концертна 

діяльність та участь у конкурсах творчих колективів, обдарованих дітей і молоді. 

Виділення та освоєння коштів Програми пожвавлять культурне життя і спрацюють на 

підняття престижу громади. Участь творчих колективів у фестивалях і конкурсах різних 

рівнів сприятиме вдосконаленню виконавської майстерності, розвитку національної 

культури і  мистецтва. 

Належне відзначення державних свят і подій, історичних дат, організація концертів, 

фестивалів, конкурсів на рівні громади зумовить необхідність зміцнення матеріально-

технічної бази закладів культури, створить умови для розвитку творчого потенціалу жителів 

громади.  

Програму розроблено з урахуванням принципів соціальної згуртованості, гендерної 

рівності, задоволення інтересів і потреб різних соціальних груп та принципів безбар’єрності 

для суспільства. 

Завдання та заходи Програми відповідають Стратегії сталого розвитку 

Миргородського  субрегіону  до 2028 року і заплановані до включення у Стратегію розвитку 

Миргородської міської територіальної громади до 2030 року. 

 

III. Визначення мети Програми 



Метою Програми є досягнення цілей Стратегії розвитку Миргородської міської 

територіальної громади, а саме: відродження та збереження культурної спадщини, 

задоволення культурних та духовних потреб жителів і гостей громади. Зазначена мета 

Програми може бути досягнута через вдосконалення та розвиток культурного потенціалу 

громади, збереження культурних традицій та культурної спадщини, створення сприятливих 

умов для розвитку самодіяльної народної творчості, задоволення  духовних  і естетичних  

потреб жителів громади, організацію змістовного дозвілля та масового культурного 

відпочинку  населення, забезпечення  доступності  закладів  культури  для  всіх категорій  

населення, забезпечення доступності початкової мистецької освіти для жителів 

Миргородської міської територіальної громади (далі- громади). 

 

 

IV. Обґрунтування завдань і засобів розв’язання проблеми, завдань і заходів, 

показників результативності 

Завданнями Програми є виконання заходів, спрямованих на досягнення мети 

Програми. 

Завдання Програми мають 5 напрямів: 

- відзначення державних свят, пам’ятних та визначних подій; 

- збереження та популяризація культури і мистецтв;  

- підтримка та розвиток творчих здібностей жителів громади, забезпечення умов для 

самовираження та самореалізації; 

- розвиток бібліотечної справи; 

- збереження культурної спадщини. 

 

1. Напрям «Відзначення державних свят, пам’ятних та визначних подій» спрямований 

на духовно-патріотичне виховання жителів Миргородської міської територіальної громади, 

формування місцевої та загальноукраїнської ідентичності, вшанування пам’яті загиблих за 

незалежність України та героїв сьогодення, вшанування досягнень жителів громади у різних 

галузях.  

2. Напрям «Збереження та популяризація культури і мистецтв» зорієнтований на 

розвиток та популяризацію аматорського мистецтва; підтримку діячів мистецтва, майстрів 

народної творчості; підтримку та реалізацію нових, цікавих, сучасних мистецьких проєктів 

закладів культури та громадських організацій, що діють у галузі культури на території 

громади. Такі проєкти забезпечать збільшення фінансового pecypcy для різних cyб’єктів 

культури. 

3. Напрям «Підтримка та розвиток творчих здібностей жителів громади, забезпечення 

доступу до культурних послуг» спрямований на вирішення проблем забезпечення доступу до 

початкової мистецької освіти з метою всебічної підтримки розвитку кожної талановитої 

особистості; підтримку діячів мистецтва, майстрів народної творчості; забезпечення участі 

талановитих аматорів закладів культури громади у фестивалях і конкурсах. Цей напрям 

передбачає втілення інфраструктурних проєктів з метою забезпечення умов для 

самовираження та самореалізації. 

4. Напрям «Розвиток бібліотечної справи» спрямований на підтримку бібліотек 

громади, забезпечення поповнення фондів, у тому числі періодичними виданнями, на розвиток 

бібліотек як сучасних культурно-освітніх та смарт центрів.  

5. Напрям «Збереження культурної спадщини» передбачає здійснення паспортизації 

об’єктів культурної спадщини з метою збереження української культурної спадщини для 

майбутніх поколінь. 

На даний час відділ культури шукає альтернативне фінансування інфраструктурних 

проєктів з метою втілення стратегічного плану розвитку галузі: 

Перелік завдань та заходів Програми наведено у додатку 1. 



Показники результативності Програми визначені у додатку 2. 

 

V. Очікувані  результати виконання Програми 

Соціальний ефект від реалізації Програми полягатиме в якісному задоволенні потреб 

жителів громади у якісних культурних послугах, більш повному забезпеченні їхніх прав, 

істотному підвищенні якості дозвілля та осучаснення його форм. 

 

Реалізація Програми спрямована на досягнення наступних результатів: 

- збереження мережі закладів культури громади, забезпечення їх належного 

функціонування; 

- задоволення духовних та естетичних потреб жителів Миргородської міської 

територіальної громади; 

- поліпшення якості культурних послуг та організації змістовного дозвілля миргородців; 

- залучення різних вікових категорій жителів громади до участі у культурному житті; 

- підвищення рівня виконавської майстерності колективів художньої самодіяльності 

громади. 

 

VI. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Миргородської 

міської територіальної громади, благодійних внесків, добровільних пожертв фізичних та 

юридичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством.  

У Програмі наведені попередні розрахунки. Обсяг фінансування заходів Програми 

затверджується Миргородською міською радою щорічно з урахуванням можливостей 

бюджету міської територіальної громади на відповідний рік. Обсяги фінансування Програми 

на 2024 – 2026 роки наведені у додатку 3. 

 

VII. Строки виконання Програми 

Програма розроблена на 2024-2026 роки з коригуванням виділених коштів на фінансовий рік.  

 

 

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію, організаційний супровід та виконання Програми здійснює відділ 

культури Миргородської міської ради. 

Внесення змін до Програми здійснюється відділом культури за рішенням сесії міської 

ради.  

Контроль за виконанням Програми здійснюється виконавчим комітетом 

Миргородської міської ради та постійними комісіями Миргородської міської ради з питань 

освіти, культури, туризму, молоді і спорту, впровадження цифрових технологій, регламенту, 

депутатської етики та діяльності депутатів, а також з питань бюджету, економіко-

інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та розвитку сільських територій. 

Відділ культури до 5 лютого року, наступного за звітним, подає звіти про стан 

виконання заходів і завдань Програми за рік і після закінчення Програми в цілому до 

управління економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради та до 



фінансового  управління Миргородської міської ради, а також інформує територіальну 

громаду не рідше одного разу на рік шляхом оприлюднення інформації на офіційному вебсайті 

Миргородської міської ради.  

 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради       Олександр ГУРЖІЙ 

 

 

  



Додаток 1 

до Програми розвитку культури і мистецтва в  

Миргородській міській територіальній громаді  

на 2024 – 2026 роки 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ  РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

№ 

п/п 

Завдання Зміст заходів Термін 

виконання 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги запланованого фінансування по 

роках, грн 

Очікуваний 

результат 

2024р. 
 

2025р. 2026р. Всього 

1 

 

Відзначення 

державних 

свят, 

пам’ятних та 

визначних 

подій 

1.1.День Соборності 

України День пам’яті 

Героїв Крут  

20.01 

29.01 

Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

1000.00 1000.00 1500.00 3500.00 Духовно-

патріотичне 

виховання жителів 

громади, 

формування 

місцевої та 

загальноукраїнської 

ідентичності, 

вшанування пам’яті 

загиблих за 

незалежність 

України та героїв 

сьогодення, 

вшанування 

досягнень жителів 

громади у різних 

галузях. 

1.2.День Героїв 

Небесної сотні  

20.02 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 1500.00 3500.00 

1.3.День вшанування 

учасників бойових дій 

на території інших 

держав  

15.02 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 1500.00 1500.00 

1.4.Річниця від дня 

народження Т.Г. 

Шевченка  

09.03 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 5000.00 7000.00 

1.5.День українського 

добровольця 

14.03 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- 1000.00 1500.00 2500.00 

 1.6.Річниця від дня 

народження 

М. В. Гоголя  

01.04 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 1500.00 1500.00 



1.7.Річниця повстання 

під проводом Сергія 

Дубчака  

04.04 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

1.8.Роковини 

Чорнобильської 

трагедії  

26.04 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 1500.00 3500.00 

1.9.День пам'яті та 

примирення, Дня 

перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні 

08.05 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 1500.00 3500.00 

1.10.День Європи  09.05 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 2000.00 2000.00 

1.11.День села  червень-

жовтень 

Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

1.12.День Конституції  28.06 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 3000.00 5000.00 

1.13.День міста червень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 22000,00 22000,00 

1.14.День громади  червень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

1.15.День пам’яті  Д. 

Гурамішвілі  

01.08 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

- 1000.00 4000.00 5000.00 



міської 

територіальної 

громади 

1.16.День молоді 12.08 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 10000.00 10000.00 

1.17.День державного 

прапора України  

23.08 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 1500.00 3500.00 

1.18.День Незалежності 

України  

24.08 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 3000.00 5000.00 

1.19.День пам'яті 

захисників, які 

загинули в боротьбі за 

незалежність, 

суверенітет і 

територіальну 

цілісність країни  

29.08 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- 10000.00 3000.00 13000.00 

1.20.Міжнародний 

день зниклих 

безвісти 

30.08 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 3000,00 3000,00 

1.21.Фестиваль 

«Миргород. Місто 

миру єднає  друзів»  

20.09 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- 10000.00 - 10000.00 

1.22.День захисників і 

захисниць України, 

Дня українського 

козацтва  

01.10 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

2000.00 10000.00 3000.00 15000.00 

 1.23.День захисту дітей 01.11 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

- 3000 5000 8000 



міської 

територіальної 

громади 

 1.24.День Гідності і 

Свободи  

21.11 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- 1000.00 1500.00 2500.00 

1.25.День пам’яті 

жертв Голодомору та  

політичних репресій  

 

 

четверта 

субота 

листопада 

Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

1000.00 1000.00 2000.00 4000.00 

1.26.День вшанування 

ліквідаторів аварії на 

ЧАЕС 

 

грудень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 1500.00 1500.00 

1.27.Рейтинг 

популярності «Людина 

року» 

 

 

грудень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

 

 Всього  

по завданню 

1 

   Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

11000.00 45000.00 80000,00 136000,00 

 

2 

 Збереження 

та 

популяризація 

культури і 

мистецтв 

2.1.Народні гуляння 

«Проводи зими. Свято 

масляної» 

лютий Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 5000.00 5000.00 Розвиток та 

популяризація 

аматорського 

мистецтва; 

підтримка діячів 

мистецтва, 

майстрів народної 

творчості; 

підтримка та 

реалізація нових, 

цікавих сучасних 

мистецьких 

проєктів закладів 

2.2.Конкурс 

«Шевченківські 

читання» 

березень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- 5000.00 5000,00 10000.00 

2.3.Музичний 

фестиваль «Мистецтво 

під відкритим небом» 

травень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

- - - - 



територіальної 

громади 

культури та 

громадських 

організацій, що 

діють у галузі 

культури на 

території громади. 

2.4.Кінно-спортивне 

свято в с. Дібрівка 

травень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

2.5.Фестиваль поезії 

«Гурамішвілі 

запрошує» 

травень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 5000.00 5000.00 

2.6.До Всесвітнього 

дня вишиванки  

третій 

четвер 

травня 

Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - 5000.00 5000.00 

2.7.Обласний 

фестиваль дитячої 

творчості   

«Миргородський  

квітограй»  

01.06 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

2.8.Фестиваль 

«ApostolFest» 

червень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

2.9.Свято за народними 

звичаями «Івана 

Купала»  

23.06 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

2.10.Фестиваль 

виконавської 

майстерності «В гостях 

у Гоголя»  

липень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

 2.11.Фестиваль 

гітарного мистецтва 

«МирГрад»  

серпень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 



2.12.Ковальський 

фестиваль ножових 

майстрів  

серпень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

2.13.Фотовиставка 

народного 

самодіяльного 

фотоклубу «Миргород» 

вересень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

2.14.День працівників 

культури та майстрів 

народного мистецтва  

09.11 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

2.15.Цикл Новорічно-

Різдвяних свят  

грудень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - 

 Всього  

по завданню 

2 

   Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- 5000.00 20000,00 25000,00  

3 Підтримка та 

розвиток 

творчих 

здібностей 

жителів 

громади, 

забезпечення 

доступу до 

культурних 

послуг 

3.1.Літературно-

мистецька премія 

ім.Антона Шевченка 

грудень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - Забезпечення 

доступу до 

початкової 

мистецької освіти 

та підтримка 

талановитих учнів; 

підтримка діячів 

мистецтва, 

майстрів народної 

творчості; 

забезпечення участі 

талановитих 

аматорів закладів 

культури громади у 

3.2.Обласний 

фестиваль молодих 

театрів 

вересень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - 

3.3.Обласний конкурс 

виконавської 

майстерності духових 

оркестрів (м. Полтава) 

жовтень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - 



3.4.Обласний 

фестиваль 

фольклорних 

колективів «Чиста 

криниця» 

серпень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - фестивалях і 

конкурсах 

3.5.Обласний 

фестиваль «Осіннє 

золото»  

(м. Пирятин) 

вересень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - 

3.6.Обласний огляд-

конкурс родинних і 

сімейних ансамблів на 

відзначення Дня матері 

та Міжнародного дня 

сім’ї  

травень Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - 

3.7. Підтримка 

обдарованих дітей та 

молоді (винагорода 

переможцям 

Всеукраїнських та 

Міжнародних 

конкурсів) 

Протягом 

року 

Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

- - - - 

 3.8.«Доступний 

кінотеатр в Миргороді»  

(капітальний ремонт 

Миргородського 

міського будинку 

культури з 

облаштуванням в 

ньому кінотеатру) 

 

 Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

- - -  Розширення 

спектру культурних 

послуг, створення 

культурно-

громадських 

просторів, 

облаштування 

музейної кімнати, 

кінотеатру 

3.9.«Створення 

культурно-громадського  

простору в мікрорайоні 

Личанка» (капітальний 

ремонт покрівлі закладу 

та облаштування 

громадського простору) 

 Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

- - -  



3.10.«Створення 

культурно-

громадського простору 

в с.Хомутець» 

(капітальний ремонт 

Хомутецького 

сільського будинку 

культури, ремонт 

покрівлі, ремонт 

спортивної і 

танцювальної залів, 

облаштування 

громадського простору 

 Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

- - -  

3.11.Створення 

культурно-

громадського простору 

та музейно-

етнографічної кімнати 

в Гаркушинському 

сільському будинку 

культури (капітальний 

ремонт 

Гаркушинського 

сільського будинку 

культури, 

облаштування 

громадського простору 

та музейної кімнати) 

 Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

- - -  

  3.12.Термомодернізація 

та створення 

інклюзивної 

доступності  будівлі 

Дитячо-юнацької 

бібліотеки  

 Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

  -  

  3.13.Капітальний 

ремонт вимощення 

Миргородської школи 

мистецтв 

ім.А.Коломійця 

 Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

    

  3.14.Облаштування 

інформаційно-

 Відділ 

культури 

Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

  100000.00 100000.00 



туристичного куточку 

у закладах культури  

матеріально-

технічна допомога) 

 Всього  

по завданню 

3 

 

 

  Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - 

   Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

матеріально-

технічна допомога) 

  100000.00 100000.00  

4 Розвиток 

бібліотечної 

справи 

4.1.Конкурс 

«Найкращий читач 

року» 

 Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - Підтримка 

бібліотек громади, 

забезпечення 

поповнення фондів, 

у тому числі 

періодичними 

виданнями, 

розвиток бібліотек 

як сучасних 

культурно-освітніх 

та інформаційних 

центрів 

 Всього  

по завданню 

4 

   Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

 - - - 

5 Збереження 

культурної 

спадщини 

5.1.Виготовлення 

облікової документації 

на об’єкти культурної 

спадщини, укладення 

охоронних договорів. 

Протягом 

року 

Відділ 

культури 

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - Паспортизація 

об’єктів культурної 

спадщини з метою 

збереження 

української 

культурної 

спадщини для 

майбутніх 

 Всього  

по завданню 

5 

   Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

 - - - 

 ВСЬОГО 

 

   Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

11000,00 50000,00 100000,00 161000,00  

   Інші джерела 

(грантові кошти, 

кошти інвесторів, 

  100000.00 100000.00  



матеріально-

технічна 

допомога) 

 Всього по 

Програмі 

    11000,00 50000,00 200000,00 261000,00  



 
 

Додаток 2 

до Програми розвитку культури і 

мистецтва в Миргородській міській 

територіальній громаді на 2024-2026 

роки 

_ 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

 
№ 

п/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні 

дані на 

початок дії 

Програми 

(середні 

показники 

попередніх 

років) 

Виконання Програми 

2024р 2025р. 2026р. Всього 

Показники затрат 

1 Сума коштів на 

проведення 

масових заходів 

грн 410000.00 11000.00 50000.00 100000.00 161000.00 

2 Сума коштів для 

забезпечення 

участі творчих 

колективів у 

фестивалях, 

конкурсах 

грн 20000.00 0 0 0 0 

3 Сума коштів для 

втілення 

інфраструктурних 

проектів (п.п.3.8 -

3.14) 

грн - - - 100000.00 100000.00 

Показники продукту 

1 Кількість масових 

заходів 

од 34 10 24 42 76 

2 Кількість 

колективів, які 

беруть участь у 

фестивалях, 

конкурсах 

од 12 0 0 0 0 

3 Кількість втілених 

інфраструктурних 

проектів (п.п.3.8 -

3.14) 

од - - - 1 1 

Показники ефективності 

 

1 Середні витрати 

на проведення 

одного культурно-

мистецького 

заходу  

грн 1,2 1100.00 2083.00 2381 5564 

2 Середні витрати 

для участі одного 

колективу 

грн 0 0 0 0 0 

3 Середня кількість 

заходів на місяць 

од 4 0,8 2 3.5 6,3 



4 Середні витрати 

на один 

інфраструктурний 

проєкт 

грн - - - 100000.00 100000.00 

Показники якості 

 

1 Динаміка 

збільшення 

кількості заходів в 

плановому періоді 

по відношенню до 

фактичного  

попереднього 

періоду 

Відсоток 45 -77.8 140 75 - 

2 Відсоток покриття 

загальних витрат 

участі колективів 

Відсоток 0 0 0 0 0 

3 Кількість втілених 

інфраструктурних 

проектів  

од - - - 1 1 



Додаток 3  

до Програми розвитку культури 

і мистецтва в Миргородській 

міській територіальній громаді 

на 2024-2026 роки 

 
 

 

 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

 

 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання Програми 

Виконання  Програми,  грн Всього витрат 

на виконання 

Програми,  

 грн 

2024р. 2025р. 2026р. 

Обсяг коштів всього,  

 

зокрема: 

11000.00 50000.00 200000.00 261000.00  

Бюджет 

Миргородської 

міської 

територіальної 

громади 

 

11000.00 50000.00 100000.00 161000.00  
 

Інші джерела 
(грантові кошти, кошти 

інвесторів, матеріально-

технічна допомога) 

 

- - 100000.00 100000.00 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


